



Parlamentul României Camera Deputaților

DEPUTAT AXINTE VASILE

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

B/PSD/170/12.09.2014

Hr. 608 B/13-09.2014

Interpelare

Adresată: Ministerului Economiei

Domnului Ministru Mihai-Viorel Fifor

În atenția: Domnului Ilan Laufer-Ministrul pentru Mediul de Afaceri Comerț și Antreprenoriat

De catre : Deputat Circumscripția Iași - Vasile Axinte

Subiectul: Dublul standard de salarizare

Domnilor Miniștri, anul 2017 a fost dominat de scandalul dublului standard alimentar, în situația în care produsele alimentare comercializate în Europa de Est ar diferi ca rețetă de produsele comercializate în celelalte state europene.

Însa nimeni nu a verificat un posibil și la fel de periculos dublu standard pe care îl agreează multinaționalele în relația lor cu proprii angajați de diferite naționalități.

Este de notorietate faptul că o multinațională platește diferit angajatul român de angajatul german de exemplu, deși este vorba despre aceeași funcție, aceeași fișă a postului și efectiv aceeași muncă depusă. Existența acestor lucruri nu face altceva decât să demonstreze faptul că angajatul român este discriminat pe criteriu de naționalitate/cetățenie fapt pe care nu putem să îl împărtășim sub nici o formă.

Și nu în ultimul rând, tindem să credem că această orientare a angajatorilor din categoria déjà menționată are în vedere scopul vânării doar al unor piețe de muncă mai ieftine, piețe de muncă ce încet- încet se vor extinde către est, lăsând angajatul român, în viitor, probabil fără loc de muncă.

Având în vedere toate cele precizate, vă rugăm să aveți amabilitatea să ne răspundeți la următoarele întrebări:

1. Dacă sunt identificate cazuri de dublu standard de salarizare în ceea ce privește activitatea multinaționalelor de pe teritoriul României în comparație cu activitatea lor pe teritoriile altor state din vestul Europei? Care sunt aceste cazuri?
2. Ce măsuri vizează factorii decidenți pentru corectarea acestei situații de fapt extrem de periculoasă, care transformă angajatul român în cetățean de mâna a doua?

Solicităm răspuns scris pentru fiecare punct în parte, în termenul prevăzut de lege.

Cu deosebit respect,

Deputat PSD Iasi Vasile Axinte

